

Що правите вие

Деяния 19:21 И като свърши това, **Павел чрез Духа стори намерение** да отиде в Ерусалим след като обиколи Македония и Ахаия, казвайки: като постоя там, трябва да видя и Рим.

Деяния 20:22-25 И сега, ето, аз заставам духом, отивам в Ерусалим, без да зная какво ще ме сполети там, **23** освен че Светият Дух ми свидетелствува във всеки град, казвайки, че възвращения и скърби ме очакват. **24** Но не се скъпя за живота си, като че ми се свиди за него, в сравнение с това, да изкарам пътя си и служенето, което приех от Господа Исуса, да проповядвам благовестието на Божията благодат. **25** И сега, ето, аз зная, че ни един от вас, между които минах та проповядвах Божието царство, няма вече да види лицето ми.

Деяния 21:10-13 И след като бяхме преседяли там много дни, един пророк на име Агав слезе от Юдея. **11** И като дойде при нас, взе Павловия пояс та си върза нозете и ръцете, и рече: Ето що казва Светия Дух, Така юдеите в Ерусалим ще вържат човека чийто е тоя пояс, и ще го предадат в ръцете на езичниците. **12** И като чухме това, и ние и тамошните го молихме да не възлиза в Ерусалим. **13** Тогава Павел отговори: Що правите вие, като плачете та ми съкрушавате сърцето? защото аз съм готов не само да бъда вързан, но и да умра в Ерусалим, за името на Господа Исуса.

1 Солунци 5:20-22 Пророчества не презирайте. **21** Всичко изпитвайте, дръжте доброто. **22** Въздържайте се от всякакво зло.

Римляни 12:3-8 Защото, чрез дадената ми благодат, казвам на всеки един измежду вас, който е по-виден да не мисли за себе си по-високо, отколкото трябва да мисли, но да разсъждава така, щото да мисли скромно, според делата на вярата, които Бог е на всекиго разпределил. **4** Защото, както имаме много части в едно тяло, а не всичките части имат същата служба, **5** така и ние мнозината сме едно тяло в Христа, а сме части, всеки от нас, един на друг. **6** И като имаме дарби, които се различават според дадената ни благодат, ако е пророчество, нека пророкуваме съразмерно с вярата; **7** ако ли служене, нека прилежаваме в служенето, ако някой поучава, нека прилежава в поучаването: **8** ако увещава, в увещаването: който раздава, да раздава щедро; който управлява, да управлява с усърдие; който показва милост, да я показва доброволно.